

## 市供销社成立青年学习小组

本报讯 6月13日消息,为切实强化青年干部的理论学习,筑牢理想信念根基,锤炼对党忠诚的政治品格,太原市供销合作社成立了“供销青年学思践悟”学习小组。

成立青年学习小组旨在进一步加强太原市供销社青年党员干部思想建设,强化政治能力、克服本领恐慌、提升履职能力。进一步着力培养锤炼青年干部能力,提高青年干部想干事、能干事、干成事,不断解决问题、破解难题。进一步搭建青年干部学习交流和实践锻炼平台。成立青年学习小组后,太原市供销社机关40岁以下青年党员干部第一时间召开了理论学习会议。会上,大家共同学习了习近平总书记在2022年春季中央党校(国家行政学院)中青班开班式上的重要讲话精神,观看了中国好青年系列影片《红旗心》,并就青年学习小组的学习内容、学习形式和学习要求作了沟通交流。

(梁丹)

### 践行社会主义核心价值观

10年未办注销手续

## 我省4845户企业将被强制退出

本报讯 6月13日,省市场监管局发布公告,山西飞宇经济发展公司等4845户企业因10年未办注销手续,将被强制退出。

近年来,省市场监管局深入推进商事制度改革,有效地激发了全省市场主体发展活力。然而,一些市场主体因法律意识淡薄,不了解相关规定,在停止生产经营活动后对办理注销登记置之不理,“注销难”成为企业和办事群众热切关注的问题。为积极回应群众关切,依法有效解决问题,省市场监管局出台相关规定,除了矿产资源开采、金融业等高风险行业之外,被市场监管部门依法吊销营业执照后已满10年的企业,依照法定程序实施强制退出。

据了解,本次强制退出的4845户企业,都属于被吊销营业执照超过10年,但至今未办理注销登记手续的。省市场监管局根据规定,决定依职权注销该企业。企业仍有陈述、申辩和要求举行听证的权利。省市场监管局相关工作人员表示,如有陈述、申辩意见,这些企业在公告发布之日起15日内,以书面形式向省市场监管局提出。此外,如果企业要求举行听证,应当在公告发布之日起15日内,以书面形式提出举行听证的要求,逾期未提出的,视为放弃此权利。(张勇)



## 为民创城不停步

## 地铁车站无障碍渡板全覆盖

本报讯 6月13日太原中铁轨道交通建设运营公司消息,太原地铁2号线全线车站无障碍渡板增配工作全面完成,全线23个车站的双侧站台共配备46套渡板,实现无障碍渡板全线覆盖。至此,太原地铁提前4个多月达到国家及省市交通运输部门提出的适老化交通出行服务民生实事年度要求。小小渡板,铺平了太原地铁适老化出行路。

这种可折叠的无障碍渡板看上去虽不起眼,但展开铺设到指定位置,便可“铺平”站台与地铁车厢之间的“台阶”和空隙,使轮椅乘客上下车安全平稳。

据统计,太原市老龄人口已占总人口16%以上。为满足市民出行需求,太原地铁2号线推出一系列适老

化交通出行服务项目:迄今为止,已全线配备无障碍厕所、无障碍通道、爱心候车区、无障碍渡板及无障碍乘用轮椅等多种适老化设施。另外,年满65周岁老人可凭有效证件换取免费地铁福利票;老年乘客持老年公交卡即可刷卡进站乘车;开通“老年人人脸电子票”服务项目,优化老年人乘车程序等。

旅客在乘坐地铁时如有需要,可拨打太原地铁服务热线:7527899、7527999,提出诉求,工作人员将在第一时间提供周到温馨服务。

(李涛、井宇豪)

### 智慧城市



## 街边小游园成了遛狗场

本报讯 园林工人每天精心养护街边小游园的绿地,可不少狗主人却在这里遛狗,任凭宠物狗在绿地内奔跑、便溺。最近,不少市民反映,解放路旁的街边小游园成为了遛狗场。

6月12日晚7时许,记者来到解放路钟楼街口附近的一个街边小游园。这里很漂亮,各种鲜花竞相开放。可有一点让人感觉不和谐,就是不少宠物狗正在草坪内撒欢嬉闹。

记者现场看到,这里已聚集了六七只宠物狗,体型大小不一,都没有拴狗绳。小游园内的草坪已成了狗的“乐园”,宠物狗在里面追逐打闹,狗吠声不绝于耳。而狗的主人却站在一旁聊天,对狗的行为不加约束。不少行人看到这一幕后,都摇着头刻意远离小游园。

周边居民告诉记者,他们经常能看到园林工人精心养护这里的草坪和绿植,但养护速度明显跟不上破坏速度,每天早晨和傍晚,都有不少宠物狗在草坪上撒欢,导致这里的草坪经常被踩踏,有的地方已经是黄土裸露,粪便更是随处可见。来此休闲的老人、孩子和途经的行人,也经常被随意奔跑的宠物狗吓到。而且,这里紧邻地铁的入口,人流量大,宠物狗随意乱跑,也有安全隐患。

采访中,不少市民呼吁,文明养犬看主人,希望狗的主人能认识到依法、文明、科学养犬的重要性,提升城市文明。

(袁剑锋 文/摄)

### 文明亮剑

## 切勿贪图便宜

警惕

养老陷阱

老年人防诈骗  
不听不信不转账



公益广告 太原日报社

毒  
珍爱生命  
远离毒品



公益广告 太原日报社